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Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Eşim Maltepe Açık Cezaevi’nde kalmakta, cezaevinde

yemekler çok az, çeşitsiz ve kötü. 10 kişilik koğuşta 18 kişi kalıyorlar, insanlar yerde yatıyor.
Herkes hasta, soğuk algınlığı salgım hiç bitmiyor. Odalarda böcekler var. Tahtakurusu istilası

var. Kötü muamele mevcut. Eşim Yeni Asya ve BirGün gazeteleri için dilekçe yazmış. “Onları
almıyoruz.” demişler ve dilekçeye hiç yanıt vermemişler. Sorunca da “Biz onları yırtıyoruz.”
demişler. Açık cezaevinintek avantajı sınırsız telefon imkam. Ancak kurumdaki telefonların

yarısı bozuk, insanlar telefonu kullanmak için her defasında en az yanm saat sıra beklemek
zorunda.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Maltepe Açık Cezaevi’nde yemeklerin az ve kötü olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu

iddia doğruysa şartlann iyileştirilmesi amacıyla bakanhgımzm yapmış öldüğü çalışmalar
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) Maltepe Açık Cezaevi’nde mahpusların 10 kişilik koğuşta 18 kişi kaldıktan ve yerde
yattıkları iddiası doğru mudur?

4) Maltepe Açık Cezaevi’nde mahpusların hasta olduğu ve salgın olduğu iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusların tedavileri ne şekilde yürütülmektedir?

5) Maltepe Açık Cezaevi’nde odalarda böcek ve tahtakurularımn olduğu iddiası doğru mudur?
Eğer bu iddia doğruysa cezaevinde ilaçlama ne sıklıkla yapılmaktadır?

6) Maltepe Açık Cezaevi’nde Yeni Asya ve Birgün gazetelerinin alınmadığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen iki gazetenin kuruma alınmamasının gerekçesi
nedir?
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7) Maltepe Açık Cezaevi’nde infaz koruma memurlarının mahpuslann verdiği dilekçeleri
yırttığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslan anayasal hak olan dilekçe
hakkından yararlandırmayan personeller hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa
akıbeti ne durumdadır?

8) Maltepe Açık Cezaevi’nde kurum telefonlarımn bir kısmımn bozuk olduğu ve mahpusların
telefon etmek için uzun süreler beklediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
sorunun çözümü ile ilgili cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?

9) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


